



## ERRATA 01

O Núcleo de Esportes e Lazer – NEL da Divisão de Esportes, por meio da Coordenação do PROESPOL em conjunto com a Comissão de Eventos Esportivos e Formação de Equipes/Times Atletas Universitários no uso de suas atribuições legais e, em conformidade com Portarias 1076/2017 e 0219/2018, o Processo Administrativo UNIFAP nº 23125.03616/2018-69, bem como mediante as condições estabelecidas nesta chamada, torna pública a **ERRATA 01 ao item 2.2, tabela, 2ª etapa da chamada para seleção de participação nos jogos universitários:**

### 1. Retificação do item 2.2 - INSCRIÇÃO NA ETAPA ESTADUAL

[...] Tabela ETAPA 2

Onde se lê:

INSCRIÇÃO NA ETAPA ESTADUAL		
ETAPAS	DATA	HORÁRIO
[...]	[...]	[...]
Pagamento da Taxa de Inscrição deverá está acompanhada em um <b>envelope formato A4</b> , com fotocópia da documentação legível, citada na etapa 1 deste item (2.2)	12/03/18 a 15/03/18.	De 14h15min as 17h00min e de 17h15min as 19h00min
[...]	[...]	[...]

### Leia - se:

[...] Correção dos períodos da tabela, ETAPA 2

INSCRIÇÃO NA ETAPA ESTADUAL		
ETAPAS	DATA	HORÁRIO
[...]	[...]	[...]
Pagamento da Taxa de Inscrição deverá está acompanhada em um <b>envelope formato A4</b> , com fotocópia da documentação legível, citada na etapa 1 deste item (2.2)	<b>26/03/18 a 04/04/18.</b>	De 14h15min as 17h00min e de 17h15min as 19h00min
[...]	[...]	[...]

2. Permanecem inalterados os demais itens da chamada para seleção de participação nos jogos universitários.

Macapá, 26 de março de 2018.

À Comissão de Eventos Esportivos e Formação de Equipes/Times Atletas Universitários  
Portaria 0219/2018 - UNIFAP